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TiJRK:iYE BUYUK MiLLET MECLiSi BASKANLIGINA 

A~ag1daki sorulanmm <;ah~ma ve Sosyal Giivenlik Bakam Saym Vedat I~1khan 

tarafmdan Anayasanm 98 'inci ve TBMM i9tiiziigiiniln 96 'nc1 ve 99 'uncu maddeleri geregince 

yaz1h olarak cevaplandmlmas1ru sayg1lar1mla arz ederim. 
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Omer Faruk GERGERLiOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Basmda yer alan bilgide; ''Ben Siileyman Yurgiden hakk1mda 
6 yil 3 ay hapis cezas1 verildi, itiraz ettim bir iist mahkemenin sonucunu bekliyorum. Dosyamda 
sadece tek bir ~ey var o da bir numara iizerinden aranmam d1~mda hi9bir ~eyim yok. Diin Evkur 
~irketi tarafmdan kariyer.net iizerinden yaptlg1m i~ ba~vuruma istinaden arand1m. Gorii~meye 
gelmemi istediler ve 09.05.2023 tarihinde i~ gorii~mesine gittim. Gerekli tiim nitelikleri 
ta~1yorum i~ ile ilgili, bugiin oraya gorii~meye gittigimde bir sorumlu 9ah~an ile gorii~me 
yapt1ktan sonra ara9 anahtanru bana verip yan1ma oturdu acaba ara9 kullan1m1 nasil diye hi9bir 
s1kmtl 91kmad1 buraya kadar her ~ey olumlu. Sonrasmda T.C. kimlik numaram ve E-Devlet 
~ifrem istendi. UY AP sisteminden kontrol edilecekmi~im diye ve sonrasmda her ~ey olumsuz 
oldu. Bugiin gorii~meye gittigim izmir Evkur merkez yerindeki kimse bana kotii davranmadi. 
Fakat beni diin arayan sorumluyu arad1m okulumdan dolay1 boyle bir dosyam var dedim ama 
dosyamda hi9bir ~ey yok dedim bana dedigi ~ey "Sirketimiz FetO ile irtibath dosyas1 olan 
kimseyi 9ah~tlrm1yoruz karar bu." denildi. Artik bu mobbinglerden ve su9suzlugumu hi9bir 
~eyim yokken anlatamamaktan biktlm." ifadeleri yer almaktadir. 

Bu baglamda; 

1) Bakanl1g1mzm konu ile ilgili bilgisi var m1dir? 

2) Konu ile ilgili a9ilm1~ bir soru~turma var m1dir? 

3) i~kur firmasmm i~e ahmlarda aynmc1hk uygulad1g1 iddias1 dogru mudur? 

4) izmir (;:'.ah~ma ve Sosyal Giivenlik il Miidiirliigii konu ile ilgili tahkikat ba~latm1~ m1dir? 

5) Bakanl1g1mza bu ve benzeri ~ikayetlerle ba~vuru yap1lm1~ m1dir? Eger yapilm1~sa ne 
gibi i~ ve i~lemlerde bulunulmu~tur? 
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